

ФУТБОЛ

ЕДИНЕНИЕ!

РОЗИНСКИЙ «ШАХТЁР» ОДЕРЖАЛ ТРЕТЬЮ ПОБЕДУ ПОДРЯД В ФИНАЛЕ ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ

В чемпионате Челябинской области по футболу сыгран третий тур финала.

Юрий Сейидов

Розинский «Шахтёр», одержавший в двух предыдущих турах домашние победы над клубом «АС-Техника» (Миасс) 2:0 и «Катавом» из Катав-Ивановска 6:1, волею

календаря вновь на родном стадионе встречался с фаворитом чемпионата чебаркульской «Звездой».

Главный тренер «Шахтёра» Евгений Карелин выставил на крайне важный поединок такой состав: вратарь Владислав Уфимцев, капитан Сергей Невзоров, Никита Смышников, Никита Горячев (Владислав Ершов, 46), Сергей



Розинцев весь сезон поддерживало немало болельщиков | Фоторепортаж Кирилла Васильева

Баранов, Дмитрий Литвяков, Захар Багин, Никита Ефремовцев, Алексей Помыткин (Максим Ершов, 78), Иван Данилюк, Джавид Гильманов.

Розинцы большое внимание уделяют стандартным положениям. При штрафных и угловых ударах вперёд выдвигаются рослые Сергей Баранов, Никита Смышников, Дмитрий Литвяков, навязывая борьбу соперникам. Например, дома против «Катава» дублем отметился Никита Смышников.

– Кроме того, нашим козырем было естественное поле и болельщики, – подчеркнул Евгений Карелин. – Против молодой и бегущей «Звезды» мы решили играть вторым номером от обороны.

В дебюте поединка Джавид Гильманов зарабатывает штрафной удар, его исполняет Сергей Невзоров, Сергей Баранов скидывает мяч головой вдоль ворот, а Гильманов успевает первым на добивании 1:0! На 14-й минуте Никита Горячев зачем-то смахивает мяч ру-

кой в своей штрафной площадке – беспспорный пенальти. Однако Владислав Уфимцев парирует удар! И всё же на перерыв команды ушли при ничейном результате, гости сравняли счёт на 45-й минуте 1:1, также использовав стандартное положение.

Во второй половине на 76-й минуте после розыгрыша углового (подачу сделал Алексей Помыткин) Иван Данилюк буквально вносит мяч в сетку 2:1. А на 81-й Джавид Гильманов, получив передачу от Сергея Невзорова, накручивает защитника и закрепляет успех «Шахтёра» 3:1!

– Получил настоящее удовольствие от матча! – поделился эмоциями председатель федерации футбола Коркинского округа, член областного исполкома Олег Столбун. – Слово окунул в атмосферу 90-х, когда коркинский «Шахтёр» также на характере выигрывал важные матчи при горячей поддержке болельщиков. Это было настоящее единение коман-

ды и зрителей, как и сегодня! В воскресенье, 6 октября, розинцы встречались в Миассе с «АС-Техникой» и уступили 1:2, хотя после первого тайма вели 1:0 (Никита Смышников).

– По моментам мы переиграли хозяев, однако удача отвернулась, – комментирует исход Евгений Карелин. – В конце первого тайма при счёте 1:0 Джавид Гильманов вышел один на один, но угдил в штангу. Ещё раз каркас ворот он проверил во второй половине. С близкого расстояния бил головой Максим Ершов. Как минимум, ничью должны были увозить...

В чемпионате в лидеры вышел клуб «АС-Техника», набравший 18 очков. «Шахтёр» идёт вторым с 16 баллами. Чебаркульская «Звезда» имеет 15 очков, а челябинская «Загадка» 10 (эти команды провели на матч меньше конкурентов). Розинцы завершат чемпионат гостевыми поединками с «Катавом» и «Звездой» 13 и 20 октября.



Больше снимков смотрите в нашем фотоальбоме

Джавид Гильманов № 7 выигрывает позицию у защитника

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

ОТМЕТИЛИ ИЗУМРУДНУЮ СВАДЬБУ



Вот такая большая семья! | Фоторепортаж Кирилла Васильева

Елена Ромайкина

Алексей и Надежда Котлубовские дружно живут вместе уже 55 лет.

Семья воспитала трёх детей, которые подарили им

восемь внуков. И уже бабушка и дедушка получили новый статус – радуют шесть правнуков.

– Встретила молодого парня Алексея, работали вместе в совхозе Томино: я – дояркой, он – скотником, потом слесарем, – вспоминает Надежда Семёновна. – Разговорились,

понравились друг другу. И он пришёл ко мне домой свататься.

Союз Котлубовских начался в далёком 1969 году, когда они в отделе загс сказали друг другу заветные слова. И вот снова Алексея и Надежду Котлубовских, жителей деревни Шумаки Перво-

майского посёлка, чествуют в отделе загс, поздравляя с изумрудной свадьбой. «Женит» в костюме, а «невеста» – в белом платье.

Добрые пожелания Алексею Степановичу и Надежде Семёновне прозвучали от заместителя главы округа Юлии Кияткиной. Она передала по-

здравительный адрес, цветы и подарок от главы округа Натальи Лоцининой. Тепло поздравили родителей дети, внуки и уже правнуки.

Котлубовские оставили подписи в книге почёта супружеских пар Коркинского округа. И закружились в вальсе, как в молодые годы.